

永康日报



25 ~ 35



掌上永康客户端

市委理论学习中心组举行学习习近平总书记重要批示精神专题学习会 感恩奋进 实干争先 持续推动 八八战略 走深走实

八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 7月21日,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习习近平总书记对省委关于浙江深入实施八八战略20周年情况报告的重要批示精神,从坚定捍卫两个确立、坚决做到两个维护的政治高度,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力、实践伟力,感恩奋进、实干争先,推动八八战略认识再提升、实践再深化。

市委书记章旭升主持会议并讲话,胡勇春、吴建表、喻文明、童国华、郑云涛、施礼干、李浩锋、吴东明和市委理论学习中心组其他成员参加。吴建表、施礼干、吴东明结合学习体会,联系思想和工作实际,作交流发言。金华市委宣传

部四级调研员滕建彬到会巡听旁听并作点评。

章旭升指出,在八八战略实施20周年的关键节点,在主题教育深入开展的重要时刻,习近平总书记专门作出重要批示,为浙江奋进新征程、建功新时代提供了根本遵循和行动指南。我们要从习近平总书记的重要批示中深刻感悟八八战略蕴含的思想伟力,准确把握其中蕴含的优势论、问题导向、系统论和争先意识,增强感恩奋进的行动自觉,增强实干争先的责任担当,持续推动八八战略走深走实,确保各项工作干在实处、走在前列、勇立潮头。

章旭升强调,要在全省的战略布局中找准永康的坐标定位,拉高标杆、对标一流,持续以创新深化、改革攻坚、开放提升扬长补短、放大优势,在推动八八战略走深走实的过程中,形成更多具有

永康辨识度的标志性成果。要放大五金产业优势,聚焦重点加大招大引强力度,提速低效工业用地整治,加快特色园区、产业平台建设,加快打造世界级五金产业集群;要放大数字经济优势,推广中小企业轻量级数字化改造,强化行业关键核心技术攻坚和科技创新矩阵构建,加快打造五金自主创新策源地;要放大改革先行优势,迭代完善永商会客厅、治决会等常态化政企交流平台,持续深化放管服、大综合一体化等改革,不断擦亮永康安康营商品牌;要放大开放贸易优势,深化开放强市、贸易强市、品牌强市建设,深入实施跨境电商+品牌出海行动,持续办好中国五金博览会等展会活动,加快打造金华国际陆港第三极;要放大城乡协调优势,深化城市能级提升,深化强村富民改革,深化安全风险隐患大排查大整治,营造和谐稳定的

经济社会发展环境,全力绘好品质活力城市新图景。

滕建彬在点评时表示,学习会主题鲜明、组织有力、程序规范,是一次成功的、高质量的集体教育学习。就进一步加强和规范理论学习,滕建彬指出,要在深化认识上下功夫,在规范提升上花力气,在学用转化上做文章,切实发挥理论学习中心组学促学作用,使理论学习成为指导工作和决策的有效途径,在提升自身理论素养和思想觉悟的同时,提高工作的原则性、系统性、预见性、创造性,切实把学习成效转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措,为加快建设世界五金之都、品质活力永康贡献更多力量。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在调研 千万工程 工作时强调 让产业更优农民更富乡村更美

本报讯(融媒记者 李梦楚 贾佳俊) 7月24日,市委副书记、市长胡勇春调研千万工程工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于千万工程的重要批示精神,把实现人民对美好生活的向往作为出发点和落脚点,持续发力,久久为功,不断推进千万工程走深走实,让产业更优、农民更富、乡村更美。市领导何丽平参加。

胡勇春一行从五金大道出发,沿着新330国道、下前线来到前仓镇大陈村。一路上,胡勇春边走边看,考察沿线村容村貌,实地察看环境卫生整治、道路绿化养护、美丽乡村建设等工作。在大陈村,胡勇春参观了第5空间、舜耕巷、文化礼堂等地,与镇村干部深入

交流,对该村以千万工程为抓手推进乡村振兴、百姓共富的做法表示肯定。他鼓励镇村干部充分发挥地方优势,推动农商文旅深度融合发展,让百姓的获得感更足、幸福感更持续。

胡勇春指出,千万工程是习近平总书记在浙江工作时亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大决策,实施20年来,造就了万千美丽乡村,造福了万千农民群众,成效显著、影响深远。今年是千万工程实施20周年,各级各部门要进一步提高思想认识,更加坚定地推动千万工程在新时代新征程上持续深化,把千万工程蕴含的科学理念和方法,转化为推进乡村全面振兴的思路和举措,把新时代千万工程蓝

图绘得更加精彩。

胡勇春强调,持续深化实施千万工程,要着力做好整治文章,以农村人居环境整治提升为突破口,采取务实有效举措,综合施策、标本兼治,打造干净、整洁、有序的农村人居环境,杜绝问题反弹,巩固整治成果。要着力做好美丽文章,系统开展空间重构、风貌提升、功能植入等工作,以绣花功夫推进美丽乡村建设,全面优化乡村生态空间,打造各美其美、美美与共的和美乡村。要着力做好转化文章,积极培育农村新产业、新业态,探索拓宽绿水青山转化为金山银山的路径,把生态优势转化为发展优势,实现美丽环境、美丽经济和美生活的有机融合。

永康农商银行助力 两山 共富

本报讯(通讯员 陈秀巧) 资金有困难,我们来解决。7月22日,永康农商银行舟山支行得知舟山镇与古山镇的两山共富项目急需资金后,当即表态。

永康农商银行舟山支行联合舟山镇政府组织25个村召开两山共富项目

工作会,向25个村发放强村贷1500余万元,助力村集体发展特色产业。

一直以来,永康农商银行舟山支行秉承跳出舟山看舟山,走出舟山做舟山理念,全方位夯实三农根基,让员工跑代替客户跑,为客户提供周到的金融服务。截至目前,永康农商银行舟山

支行累计发放支农支小贷款8.5亿元,为辖属2200余户农户和企业提供了信贷支持。

永康农商银行舟山支行相关负责人表示,将不断统一思想和行动,融入新发展格局,助力乡村振兴,共创美好明天。

2023年度全国红领巾中队名单公布 我市4个少先队中队上榜

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

杭州亚运会
倒计时60天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
60 Days

乐业永康 永福安新
拖欠工资,请拨热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
2023年7月17日-23日

日期	17	18	19	20	21	22	23
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	40	48	53	35	39	32	51
空气质量指数类别	优	优	良	优	优	优	良

金华市生态环境局永康分局

提高市民生活质量
搞好城市公共卫生

永康市融媒体中心 宣